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                  Вариант №1
1.Фондоотдача рассчитывается как отношение стоимости произведенной продукции:
а) средне-годовой стоимости основных производственных фондов
б) первоначальной стоимости основных фондов
в) восстановительной стоимости основных фондов
г) остаточной стоимости основных фондов
2.Какой показатель не используется при оценке эффективности оборотных фондов:
а) коэффициент сменности
б) количество оборотов
в) длительность одного оборота
г) коэффициент загрузки оборотных фондов
3.Какие стадии проходят оборотные фонды:
а) денежную и товарную
б) денежную и реализационную
в) товарную, производственную и денежную
г) денежную, реализационную и товарную
4.Какие виды износа основных фондов учитываются в экономических процессах:
а) физический, моральный, социальный
б) физический
в) физический и моральный
г) моральный
5.Какой элемент не включается в состав норматива оборотных средств:
а) производственные запасы
б) незавершённое производство
в) измерительные работы
г) готовая продукция
6.Какие виды запасов не включаются в производственные запасы:
а) текущие запасы
б) запасы не установленного оборудования
в) страховой запас
г) транспортный запас
7.Какие показатели используются при оценке длительности одного оборота оборотных средств:
а) 360 дней
б) количество календарных дней в году
в) режим работы предприятия
г) среднегодовая стоимость производственных фондов
8.Какая стоимость используется при начислении амортизации
а) первоначальная
б) восстановительная
в) остаточная
г) номинальная
9.Среднегодовая стоимость основных фондов отражает их стоимость на:
а) начало года
б) конец года
в) начало года включая средне-годовую стоимость введенных и выбывших основных фондов в течении года
г) начало года и стоимость выбывших основных фондов
10.Какой элемент оборотных средств не нормируется
а) производственные запасы
б) незавершенное производство
в) дебиторская задолженность
г) расходы будущих периодов.
    
                                          Вариант №2
1) Какая цель группировки затрат по экономическим элементам:
а) определение себестоимости продукции на весь объём производства.
б) определение поставок материалов
в) определение производственных запасов
г) все ответы неверны
2) Какой из факторов  влияет на производительность труда:
а) затраты труда на единицу продукции
б) фонд рабочего времени
в) оплата труда работников
г) экономия сырья
3) Что не влияет на повышение качества продукции:
а) внедрение научно-технического прогресса
б) замена устаревшего оборудования новым
в) поиск более совершенной технологии
г) налоги предприятия
4) Какой из налогов  взимается из прибыли предприятия:
а) НДС
б) налог на имущество
в) налог на прибыль
г) НДФЛ
5) Какой из показателей не участвует при определении прибыли предприятия:
а) цена продукции
б) объём производства
в) себестоимость продукции
г) повышение профессионального уровня работников
6)Кто устанавливает размер заработной платы работников предприятия:
а) местные органы власти
б) налоговая служба
в) предприятие
г) страховая компания
7) Где не должно пройти регистрацию новое предприятие:	 
а) в банке
б) в налоговой инспекции
в) во внебюджетных фондах
г) в арбитражном суде
8) Дивиденд это:
а) ценная бумага
б) часть прибыли приходящаяся на акцию
в) процент в уставном капитале
г) все ответы не верны
9) Акционерное общество это:
а) предприятие доли которого принадлежат учредителям
б) предприятие на праве хозяйственной деятельности
в) предприятие уставный капитал которого разделён на акции
г) все ответы не верны
10) Товарищество это:
а) предприятие доли которого принадлежат учредителям
б) предприятие на праве хозяйственной деятельности
в) предприятие уставный капитал которого разделён на акции
г) все ответы не верны
                     

                                                   Вариант №3
1) Унитарное предприятие это:
а) предприятие доли которого принадлежат учредителям
б) предприятие на праве хозяйственной деятельности
в) предприятие уставный капитал которого разделён на акции
г) все ответы не верны
2) Прибыль предприятия это:
а) разница между выручкой за реализованную продукцию и затратами на производство
б) объём реализованной продукции
в) затраты на производство
г) все варианты верны
3) Количество акций предприятия определяется:
а) путём деления уставного капитала на номинал акции
б) путём умножения уставного капитала на номинал акций
в) путём сложения уставного капитала с номиналом акций
г) путём вычитания из уставного капитала номинал акций
4) Основные фонды предприятия это:
а) здания, сооружения, оборудование и прочие имущество срок эксплуатации которого свыше одного года
б) сырьё, материалы, топливо, запасные части, денежные средства
в) лицензия на деятельность, патент на изобретение
г) деловая активность
5) Оборотные средства предприятия это:
а) здания, сооружения, оборудование и прочие имущество срок эксплуатации которого свыше одного года
б) сырьё, материалы, топливо, запасные части, денежные средства
в) лицензия на деятельность, патент на изобретение
г) деловая активность
6) Издержки производства это:
а) затраты связанные с выпуском продукции и её реализацией
б) объём производства продукции
в) объём реализации продукции
г) выручка от реализации продукции
7) Цена продукции это:
а) денежное выражение стоимости продукции
б) прибыль предприятия
в) затраты на сырьё
г) затраты на транспортировку
8) Логистика предприятия это:
а) продвижение продукции от поставщика к потребителю
б) продвижение продукции от потребителя к поставщику
в) расчёты предприятия
г) все ответы не верны
9) Виды предпринимательской деятельности:
а) производственная
б) коммерческая
в) финансовая и консультационная
г) всё перечисленное выше
10) Предприятие это:
а) организация целью которой является выпуск продукции её реализация и получение прибыли.
б) организация целью которой является выпуск продукции
в) организация целью которой является выпуск продукции её реализация
                                      
 Вариант №4
1) Коммерческое предприятие:
а) использует полученный доход по своему усмотрению
б) использует полученный доход на уставные цели
в) не имеет цели получения дохода
г) все ответы не верны
2) Некоммерческое предприятие: 
а) использует полученный доход по своему усмотрению
б) использует полученный доход на уставные цели
в) не имеет цели получения дохода
г) все ответы не верны
3) Выпуск акций может осуществлять только:
а) товарищество
б) акционерное общество
в) унитарное предприятие
г) производственный кооператив
4) Уставный капитал это:
а) складочный капитал на момент образования предприятия
б) складочный капитал на момент ликвидации предприятия
в) складочный капитал на момент реорганизации предприятия
г) все ответы верны
5) Амортизация это:
а) процесс начисления износа выраженный в рублях
б) процесс начисления износа выраженный в натуральных единицах
в) процесс начисления износа выраженный в валюте
г) все варианты неверны 
6) Какие основные виды заработной платы на предприятии:
а) стимулирующая
б) повременная и сдельная
в) дополнительная
г) периодическая
7) Какие цены применяются при реализации продукции:
а) розничная, оптовая, договорная
б) розничная
б) оптовая
г) договорная
8) Какие виды издержек на предприятии:
а) основные – прямые
б) накладные
в) условно-постоянные, условно- переменные
г) все ответы верны
9) Налог на прибыль взимается:
а) себестоимости продукции 
б) валовой продукции
в) реализованной продукции
г) прибыли
10) Логистика предприятия
а) способствует эффективности
б) замедляет эффективность
в) не влияет на эффективность
г) все ответы не верны


                  Вариант №5
1.Фондоотдача рассчитывается как отношение стоимости произведенной продукции:
а) средне-годовой стоимости основных производственных фондов
б) первоначальной стоимости основных фондов
в) восстановительной стоимости основных фондов
г) остаточной стоимости основных фондов
2.Какой элемент оборотных средств не нормируется
а) производственные запасы
б) незавершенное производство
в) дебиторская задолженность
г) расходы будущих периодов.
3 Какая цель группировки затрат по экономическим элементам:
а) определение себестоимости продукции на весь объём производства.
б) определение поставок материалов
в) определение производственных запасов
г) все ответы неверны
 4. Предприятие это:
а) организация целью которой является выпуск продукции её реализация и получение прибыли.
б) организация целью которой является выпуск продукции
в) организация целью которой является выпуск продукции её реализация
5. Унитарное предприятие это:
а) предприятие доли которого принадлежат учредителям
б) предприятие на праве хозяйственной деятельности
в) предприятие уставный капитал которого разделён на акции
г) все ответы не верны   
6. Логистика предприятия
а) способствует эффективности
б) замедляет эффективность
в) не влияет на эффективность
г) все ответы не верны
7. Коммерческое предприятие:
а) использует полученный доход по своему усмотрению
б) использует полученный доход на уставные цели
в) не имеет цели получения дохода
г) все ответы не верны
8. Налог на прибыль взимается:
а) себестоимости продукции 
б) валовой продукции
в) реализованной продукции
г) прибыли
9. Виды предпринимательской деятельности:
а) производственная
б) коммерческая
в) финансовая и консультационная
г) всё перечисленное выше
10. Какие виды издержек на предприятии:
а) основные – прямые
б) накладные
в) условно-постоянные, условно- переменные
г) все ответы верны



                  Вариант №6

1. Некоммерческое предприятие: 
а) использует полученный доход по своему усмотрению
б) использует полученный доход на уставные цели
в) не имеет цели получения дохода
г) все ответы не верны
2. Прибыль предприятия это:
а) разница между выручкой за реализованную продукцию и затратами на производство
б) объём реализованной продукции
в) затраты на производство
г) все варианты верны
3.Какой элемент оборотных средств не нормируется
а) производственные запасы
б) незавершенное производство
в) дебиторская задолженность
г) расходы будущих периодов.
4. Какой из факторов  влияет на производительность труда:
а) затраты труда на единицу продукции
б) фонд рабочего времени
в) оплата труда работников
г) экономия сырья
5.Какой показатель не используется при оценке эффективности оборотных фондов:
а) коэффициент сменности
б) количество оборотов
в) длительность одного оборота
г) коэффициент загрузки оборотных фондов
6. Какая цель группировки затрат по экономическим элементам:
а) определение себестоимости продукции на весь объём производства.
б) определение поставок материалов
в) определение производственных запасов
г) все ответы неверны
7. Выпуск акций может осуществлять только:
а) товарищество
б) акционерное общество
в) унитарное предприятие
г) производственный кооператив
8. Количество акций предприятия определяется:
а) путём деления уставного капитала на номинал акции
б) путём умножения уставного капитала на номинал акций
в) путём сложения уставного капитала с номиналом акций
г) путём вычитания из уставного капитала номинал акций
9.Какие стадии проходят оборотные фонды:
а) денежную и товарную
б) денежную и реализационную
в) товарную, производственную и денежную
г) денежную, реализационную и товарную
10. Налог на прибыль взимается:
а) себестоимости продукции 
б) валовой продукции
в) реализованной продукции
г) прибыли

                  Вариант №7


1.Какой элемент не включается в состав норматива оборотных средств:
а) производственные запасы
б) незавершённое производство
в) измерительные работы
г) готовая продукция
2.Какие виды запасов не включаются в производственные запасы:
а) текущие запасы
б) запасы не установленного оборудования
в) страховой запас
г) транспортный запас
3.Какие показатели используются при оценке длительности одного оборота оборотных средств:
а) 360 дней
б) количество календарных дней в году
в) режим работы предприятия
г) среднегодовая стоимость производственных фондов
4. Некоммерческое предприятие: 
а) использует полученный доход по своему усмотрению
б) использует полученный доход на уставные цели
в) не имеет цели получения дохода
г) все ответы не верны
5. Прибыль предприятия это:
а) разница между выручкой за реализованную продукцию и затратами на производство
б) объём реализованной продукции
в) затраты на производство
г) все варианты верны
6.Какой элемент оборотных средств не нормируется
а) производственные запасы
б) незавершенное производство
в) дебиторская задолженность
г) расходы будущих периодов.
7. Какой из факторов  влияет на производительность труда:
а) затраты труда на единицу продукции
б) фонд рабочего времени
в) оплата труда работников
г) экономия сырья
8. Налог на прибыль взимается:
а) себестоимости продукции 
б) валовой продукции
в) реализованной продукции
г) прибыли
9. Виды предпринимательской деятельности:
а) производственная
б) коммерческая
в) финансовая и консультационная
г) всё перечисленное выше
10. Какие виды издержек на предприятии:
а) основные – прямые
б) накладные
в) условно-постоянные, условно- переменные
г) все ответы верны
Вариант №8

1.Какой показатель не используется при оценке эффективности оборотных фондов:
а) коэффициент сменности
б) количество оборотов
в) длительность одного оборота
г) коэффициент загрузки оборотных фондов
2. Какая цель группировки затрат по экономическим элементам:
а) определение себестоимости продукции на весь объём производства.
б) определение поставок материалов
в) определение производственных запасов
г) все ответы неверны
3. Выпуск акций может осуществлять только:
а) товарищество
б) акционерное общество
в) унитарное предприятие
г) производственный кооператив
4. Количество акций предприятия определяется:
а) путём деления уставного капитала на номинал акции
б) путём умножения уставного капитала на номинал акций
в) путём сложения уставного капитала с номиналом акций
г) путём вычитания из уставного капитала номинал акций
5.Какие стадии проходят оборотные фонды:
а) денежную и товарную
б) денежную и реализационную
в) товарную, производственную и денежную
г) денежную, реализационную и товарную
6. Налог на прибыль взимается:
а) себестоимости продукции 
б) валовой продукции
в) реализованной продукции
г) прибыли
7. Коммерческое предприятие:
а) использует полученный доход по своему усмотрению
б) использует полученный доход на уставные цели
в) не имеет цели получения дохода
г) все ответы не верны
8. Некоммерческое предприятие: 
а) использует полученный доход по своему усмотрению
б) использует полученный доход на уставные цели
в) не имеет цели получения дохода
г) все ответы не верны
9. Выпуск акций может осуществлять только:
а) товарищество
б) акционерное общество
в) унитарное предприятие
г) производственный кооператив
10. Уставный капитал это:
а) складочный капитал на момент образования предприятия
б) складочный капитал на момент ликвидации предприятия
в) складочный капитал на момент реорганизации предприятия
г) все ответы верны

Вариант №9

1.Какой элемент не включается в состав норматива оборотных средств:
а) производственные запасы
б) незавершённое производство
в) измерительные работы
г) готовая продукция
2.Какие виды запасов не включаются в производственные запасы:
а) текущие запасы
б) запасы не установленного оборудования
в) страховой запас
г) транспортный запас
3.Какие показатели используются при оценке длительности одного оборота оборотных средств:
а) 360 дней
б) количество календарных дней в году
в) режим работы предприятия
г) среднегодовая стоимость производственных фондов
4.Какая стоимость используется при начислении амортизации
а) первоначальная
б) восстановительная
в) остаточная
г) номинальная
5.Среднегодовая стоимость основных фондов отражает их стоимость на:
а) начало года
б) конец года
в) начало года включая средне-годовую стоимость введенных и выбывших основных фондов в течении года
г) начало года и стоимость выбывших основных фондов
6.Какой элемент оборотных средств не нормируется
а) производственные запасы
б) незавершенное производство
в) дебиторская задолженность
г) расходы будущих периодов.    
7. Какой из показателей не участвует при определении прибыли предприятия:
а) цена продукции
б) объём производства
в) себестоимость продукции
г) повышение профессионального уровня работников
8.Кто устанавливает размер заработной платы работников предприятия:
а) местные органы власти
б) налоговая служба
в) предприятие
г) страховая компания
9. Где не должно пройти регистрацию новое предприятие:	 
а) в банке
б) в налоговой инспекции
в) во внебюджетных фондах
г) в арбитражном суде
10. Дивиденд это:
а) ценная бумага
б) часть прибыли приходящаяся на акцию
в) процент в уставном капитале
г) все ответы не верны
Вариант №10
1. Акционерное общество это:
а) предприятие доли которого принадлежат учредителям
б) предприятие на праве хозяйственной деятельности
в) предприятие уставный капитал которого разделён на акции
г) все ответы не верны
2. Товарищество это:
а) предприятие доли которого принадлежат учредителям
б) предприятие на праве хозяйственной деятельности
в) предприятие уставный капитал которого разделён на акции
г) все ответы не верны
3.Какие показатели используются при оценке длительности одного оборота оборотных средств:
а) 360 дней
б) количество календарных дней в году
в) режим работы предприятия
г) среднегодовая стоимость производственных фондов
4. Некоммерческое предприятие: 
а) использует полученный доход по своему усмотрению
б) использует полученный доход на уставные цели
в) не имеет цели получения дохода
г) все ответы не верны
5. Прибыль предприятия это:
а) разница между выручкой за реализованную продукцию и затратами на производство
б) объём реализованной продукции
в) затраты на производство
г) все варианты верны
6.Какой элемент оборотных средств не нормируется
а) производственные запасы
б) незавершенное производство
в) дебиторская задолженность
г) расходы будущих периодов.
7. Какой из факторов  влияет на производительность труда:
а) затраты труда на единицу продукции
б) фонд рабочего времени
в) оплата труда работников
г) экономия сырья
8. Налог на прибыль взимается:
а) себестоимости продукции 
б) валовой продукции
в) реализованной продукции
г) прибыли
9. Виды предпринимательской деятельности:
а) производственная
б) коммерческая
в) финансовая и консультационная
г) всё перечисленное выше
10. Какие виды издержек на предприятии:
а) основные – прямые
б) накладные
в) условно-постоянные, условно- переменные
г) все ответы верны


Вариант №11

1.Среднегодовая стоимость основных фондов отражает их стоимость на:
а) начало года
б) конец года
в) начало года включая средне-годовую стоимость введенных и выбывших основных фондов в течении года
г) начало года и стоимость выбывших основных фондов
2.Какой элемент оборотных средств не нормируется
а) производственные запасы
б) незавершенное производство
в) дебиторская задолженность
г) расходы будущих периодов.    
3. Какой из показателей не участвует при определении прибыли предприятия:
а) цена продукции
б) объём производства
в) себестоимость продукции
г) повышение профессионального уровня работников
4.Кто устанавливает размер заработной платы работников предприятия:
а) местные органы власти
б) налоговая служба
в) предприятие
г) страховая компания
5. Где не должно пройти регистрацию новое предприятие:	 
а) в банке
б) в налоговой инспекции
в) во внебюджетных фондах
г) в арбитражном суде
6. Дивиденд это:
а) ценная бумага
б) часть прибыли приходящаяся на акцию
в) процент в уставном капитале
г) все ответы не верны
7.Какой элемент не включается в состав норматива оборотных средств:
а) производственные запасы
б) незавершённое производство
в) измерительные работы
г) готовая продукция
8.Какие виды запасов не включаются в производственные запасы:
а) текущие запасы
б) запасы не установленного оборудования
в) страховой запас
г) транспортный запас
9.Какие показатели используются при оценке длительности одного оборота оборотных средств:
а) 360 дней
б) количество календарных дней в году
в) режим работы предприятия
г) среднегодовая стоимость производственных фондов
10. Некоммерческое предприятие: 
а) использует полученный доход по своему усмотрению
б) использует полученный доход на уставные цели
в) не имеет цели получения дохода
г) все ответы не верны
                  Вариант №12

1. Некоммерческое предприятие: 
а) использует полученный доход по своему усмотрению
б) использует полученный доход на уставные цели
в) не имеет цели получения дохода
г) все ответы не верны
2. Прибыль предприятия это:
а) разница между выручкой за реализованную продукцию и затратами на производство
б) объём реализованной продукции
в) затраты на производство
г) все варианты верны
3.Какой элемент оборотных средств не нормируется
а) производственные запасы
б) незавершенное производство
в) дебиторская задолженность
г) расходы будущих периодов.
4. Какой из факторов  влияет на производительность труда:
а) затраты труда на единицу продукции
б) фонд рабочего времени
в) оплата труда работников
г) экономия сырья
5.Какой показатель не используется при оценке эффективности оборотных фондов:
а) коэффициент сменности
б) количество оборотов
в) длительность одного оборота
г) коэффициент загрузки оборотных фондов
6. Прибыль предприятия это:
а) разница между выручкой за реализованную продукцию и затратами на производство
б) объём реализованной продукции
в) затраты на производство
г) все варианты верны
7. Выпуск акций может осуществлять только:
а) товарищество
б) акционерное общество
в) унитарное предприятие
г) производственный кооператив
8. Количество акций предприятия определяется:
а) путём деления уставного капитала на номинал акции
б) путём умножения уставного капитала на номинал акций
в) путём сложения уставного капитала с номиналом акций
г) путём вычитания из уставного капитала номинал акций
9.Какие стадии проходят оборотные фонды:
а) денежную и товарную
б) денежную и реализационную
в) товарную, производственную и денежную
г) денежную, реализационную и товарную
10. Налог на прибыль взимается:
а) себестоимости продукции 
б) валовой продукции
в) реализованной продукции
г) прибыли

                  Вариант №13


1.Какой элемент не включается в состав норматива оборотных средств:
а) производственные запасы
б) незавершённое производство
в) измерительные работы
г) готовая продукция
2.Какие виды запасов не включаются в производственные запасы:
а) текущие запасы
б) запасы не установленного оборудования
в) страховой запас
г) транспортный запас
3.Какие показатели используются при оценке длительности одного оборота оборотных средств:
а) 360 дней
б) количество календарных дней в году
в) режим работы предприятия
г) среднегодовая стоимость производственных фондов
4. Некоммерческое предприятие: 
а) использует полученный доход по своему усмотрению
б) использует полученный доход на уставные цели
в) не имеет цели получения дохода
г) все ответы не верны
5. Прибыль предприятия это:
а) разница между выручкой за реализованную продукцию и затратами на производство
б) объём реализованной продукции
в) затраты на производство
г) все варианты верны
6.Какой элемент оборотных средств не нормируется
а) производственные запасы
б) незавершенное производство
в) дебиторская задолженность
г) расходы будущих периодов.
7. Какой из факторов  влияет на производительность труда:
а) затраты труда на единицу продукции
б) фонд рабочего времени
в) оплата труда работников
г) экономия сырья
8. Налог на прибыль взимается:
а) себестоимости продукции 
б) валовой продукции
в) реализованной продукции
г) прибыли
9. Виды предпринимательской деятельности:
а) производственная
б) коммерческая
в) финансовая и консультационная
г) всё перечисленное выше
10. Какие виды издержек на предприятии:
а) основные – прямые
б) накладные
в) условно-постоянные, условно- переменные
г) все ответы верны
                  Вариант №14
1.Фондоотдача рассчитывается как отношение стоимости произведенной продукции:
а) средне-годовой стоимости основных производственных фондов
б) первоначальной стоимости основных фондов
в) восстановительной стоимости основных фондов
г) остаточной стоимости основных фондов
2.Какой элемент оборотных средств не нормируется
а) производственные запасы
б) незавершенное производство
в) дебиторская задолженность
г) расходы будущих периодов.
3 Какая цель группировки затрат по экономическим элементам:
а) определение себестоимости продукции на весь объём производства.
б) определение поставок материалов
в) определение производственных запасов
г) все ответы неверны
 4. Предприятие это:
а) организация целью которой является выпуск продукции её реализация и получение прибыли.
б) организация целью которой является выпуск продукции
в) организация целью которой является выпуск продукции её реализация
5. Унитарное предприятие это:
а) предприятие доли которого принадлежат учредителям
б) предприятие на праве хозяйственной деятельности
в) предприятие уставный капитал которого разделён на акции
г) все ответы не верны   
6. Прибыль предприятия это:
а) разница между выручкой за реализованную продукцию и затратами на производство
б) объём реализованной продукции
в) затраты на производство
г) все варианты верны
7. Выпуск акций может осуществлять только:
а) товарищество
б) акционерное общество
в) унитарное предприятие
г) производственный кооператив
8. Количество акций предприятия определяется:
а) путём деления уставного капитала на номинал акции
б) путём умножения уставного капитала на номинал акций
в) путём сложения уставного капитала с номиналом акций
г) путём вычитания из уставного капитала номинал акций
9.Какие стадии проходят оборотные фонды:
а) денежную и товарную
б) денежную и реализационную
в) товарную, производственную и денежную
г) денежную, реализационную и товарную
10. Налог на прибыль взимается:
а) себестоимости продукции 
б) валовой продукции
в) реализованной продукции
г) прибыли



                                       Вариант №15
1) Коммерческое предприятие:
а) использует полученный доход по своему усмотрению
б) использует полученный доход на уставные цели
в) не имеет цели получения дохода
г) все ответы не верны
2) Некоммерческое предприятие: 
а) использует полученный доход по своему усмотрению
б) использует полученный доход на уставные цели
в) не имеет цели получения дохода
г) все ответы не верны
3) Выпуск акций может осуществлять только:
а) товарищество
б) акционерное общество
в) унитарное предприятие
г) производственный кооператив
4) Уставный капитал это:
а) складочный капитал на момент образования предприятия
б) складочный капитал на момент ликвидации предприятия
в) складочный капитал на момент реорганизации предприятия
г) все ответы верны
5) Амортизация это:
а) процесс начисления износа выраженный в рублях
б) процесс начисления износа выраженный в натуральных единицах
в) процесс начисления износа выраженный в валюте
г) все варианты неверны 
6. Дивиденд это:
а) ценная бумага
б) часть прибыли приходящаяся на акцию
в) процент в уставном капитале
г) все ответы не верны
7.Какой элемент не включается в состав норматива оборотных средств:
а) производственные запасы
б) незавершённое производство
в) измерительные работы
г) готовая продукция
8.Какие виды запасов не включаются в производственные запасы:
а) текущие запасы
б) запасы не установленного оборудования
в) страховой запас
г) транспортный запас
9.Какие показатели используются при оценке длительности одного оборота оборотных средств:
а) 360 дней
б) количество календарных дней в году
в) режим работы предприятия
г) среднегодовая стоимость производственных фондов
10. Некоммерческое предприятие: 
а) использует полученный доход по своему усмотрению
б) использует полученный доход на уставные цели
в) не имеет цели получения дохода
г) все ответы не верны
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